



平成 26 年 11 月 13 日

各 位

会 社 名 三櫻工業株式会社
代 表 者 取締役社長 篠原 利幸
(コード番号：6584 東証第一部)
問 合 せ 先 財務会計部長代理 榎本新太郎
(TEL.03-5793-8417)

(訂正)「平成 27 年 3 月期第 2 四半期連結累計期間予想値と決算値の差異に関するお知らせ」
の一部訂正について

当社は、平成 26 年 11 月 13 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期第 2 四半期連結累計期間予想値と決算値の差異に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

1. 平成 27 年 3 月期 第 2 四半期累計期間連結業績予想値と決算値の差異
(平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1 株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A) (平成 26 年 5 月 14 日発表)	百万円 58,000	百万円 2,400	百万円 2,200	百万円 1,000	円 銭 27.48
決算値 (B)	60,720	2,154	2,564	1,323	36.34
増減額 (B - A)	<u>△2,720</u>	△246	364	323	—
増減率 (%)	<u>△4.7</u>	△10.2	16.6	32.3	—
前期第 2 四半期実績 (平成 26 年 3 月期第 2 四半期)	49,951	2,259	2,506	1,120	30.76

(訂正後)

1. 平成 27 年 3 月期 第 2 四半期累計期間連結業績予想値と決算値の差異
(平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1 株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A) (平成 26 年 5 月 14 日発表)	百万円 58,000	百万円 2,400	百万円 2,200	百万円 1,000	円 銭 27.48
決算値 (B)	60,720	2,154	2,564	1,323	36.34
増減額 (B - A)	<u>2,720</u>	△246	364	323	—
増減率 (%)	<u>4.7</u>	△10.2	16.6	32.3	—
前期第 2 四半期実績 (平成 26 年 3 月期第 2 四半期)	49,951	2,259	2,506	1,120	30.76

以 上